

Zmluva o poskytovaní služieb

uzatvorená v zmysle §269 ods. 2 zákona č.
513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení
neskorších predpisov

I. Zmluvné strany

1.1. Objednávateľ:

Názov: Stredná odborná škola veterinárna
Sídlo: Drážovská 14, 950 12 Nitra
IČO: 00162370
DIČ: 2021062538
Bankové spojenie: SK51 8180 0000 0070 0030 9325
Štatutárny orgán: RNDr. Ľuboš Černý, riaditeľ školy
Tel. kontakt: 0948792224

1.2 Dodávateľ:

Názov: Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre
Sídlo: Trieda A. Hlinku 2
949 76 Nitra
IČO: 00397 482
IČ DPH: SK2021252827
Štatutárny orgán: doc. Ing. Klaudia Halászová, PhD., rektorka
Týka sa: Technickej fakulty, Oddelenia dopravnej výchovy a služieb – Autoškola
Akadémia, v zastúpení: Ing. Rastislava Bernáta, PhD.
Bankové spojenie: štátna pokladnica, č.ú. 7000066327 / 8180
IBAN: SK 4081800000007000066327
SWIFT: SPSRSKBA

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Predmetom tejto zmluvy je záväzok Dodávateľa poskytnúť Objednávateľovi služby spočívajúce v uskutočnení základného kurzu pre získanie vodičského oprávnenia skupiny „T“ ako aj rozširujúceho kurzu pre získanie vodičského oprávnenia na skupinu T podľa podmienok uvedených v tejto zmluve a záväzok Objednávateľa zaplatiť Dodávateľovi za služby, ktoré sú predmetom tejto zmluvy zmluvnú cenu dohodnutú touto zmluvou.

2.2 Čiastková špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Kurz na rozšírenie vodičského oprávnenia

Charakteristika kurzu				
Vzdelávanie, ktoré vedie k získaniu vodičského oprávnenia skupiny T				
Požadovaný druh kurzu	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Základný kurz vodičského oprávnenia skupiny T	osoba	5	30	13
Rozširujúci kurz vodičského oprávnenia skupiny T				
Požadovaná odborná spôsobilosť autoškoly	Hodnota / Charakteristika			
Osvedčenie o registrácii	áno	-	-	-
Odborná spôsobilosť vedúceho pracoviska pre danú činnosť – na skupiny „T“ podľa platných právnych predpisov	áno	-	-	-

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Dodávateľ sa zaväzuje do 5 pracovných dní po uzatvorení zmluvy predložiť Osvedčenie o registrácii vydaného príslušným orgánom pre uvedený druh vzdelávania v zmysle platnej legislatívy, nedodržanie sa považuje za podstatné porušenie zmluvy.
Dodávateľ sa zaväzuje po ukončení kurzu vystaviť Osvedčenie o absolvovaní kurzu (ďalej len "Osvedčenie"), ktorý potvrdí vedúci pracoviska autoškoly. Osvedčenie bude písomným dokumentom potvrdzujúcim splnenie záväzku poskytovateľa, ktoré spočíva v riadnom ukončení príslušného kurzu/kurzov objednávateľom vybranými účastníkmi a následným podkladom ku skúškam k získaniu vodičského oprávnenia na ODI PZ SR.
Dodávateľ môže predložiť Osvedčenie za každý uskutočnený kurz samostatne, za niekoľko kurzov spolu (sériu kurzov) alebo za splnenie celého záväzku, vždy spolu s vystavenou faktúrou za poskytnutie kurzu alebo série kurzov. Súčasťou Osvedčenia o absolvovaní kurzu bude prezenčná listina účastníkov kurzu/kurzov, ktorou sa rozumie menný zoznam účastníkov kurzu s údajmi v rozsahu: meno, priezvisko, študijné zameranie, ročník spolu s vlastnoručnými podpismi účastníkov kurzu, ktorými potvrdia svoju účasť na kurze ako aj údaje o školiteľovi.
Dodávateľ eviduje kompletný záznam teoretickej a praktickej výučby v elektronickom v systéme ministerstva dopravy, ako aj podrobné informácie o účastníkoch v kurze. Záznamy podliehajú trojstupňovej kontrole ministerstva.
Kópiu Osvedčenia o absolvovaní kurzu je dodávateľ povinný predložiť na sekretariát objednávateľa. Všetky dodané dokumenty musia byť opatrené pečiatkou a podpisom dodávateľa.
Požadované miesta a termíny kurzov od doby uzatvorenia zmluvy budú spresňované objednávateľom, podľa jeho aktuálnych potrieb predložením objednávky dodávateľovi.
Miestom plnenia kurzu je miesto stanovené objednávateľom takto: sídlo Autoškoly Akadémie, Akademická 8, Nitra
Dodávateľ zabezpečí priestory a potrebný školiaci materiál pre účastníkov kurzu.
Dodávateľ zabezpečí počas celej doby trvania kurzu evidenciu dochádzky, zabezpečí bezpečnosť a ochranu zdravia účastníkov kurzu a v zodpovedajúcom rozsahu ich aj v tomto smere poučí.
Dodávateľ sa zaväzuje vystaviť faktúru do 7 dní po ukončení kurzu a zaslať ju na adresu stanovenú objednávateľom najneskôr však do 10.12.2020.
Dodávateľ sa zaväzuje, že faktúra/faktúry budú doručené na adresu objednávateľa uvedenej v bode I. tejto zmluvy. Požaduje sa splatnosť faktúry do 30 dní odo dňa doručenia faktúry objednávateľovi.

Dodávateľ bude fakturovať za skutočný počet účastníkov kurzu a spolu s faktúrou predloží zoznam účastníkov školenia/kurzu.
Zmluvné strany sa zaväzujú že budú bezodkladne písomne informovať druhú zmluvnú stranu o všetkých ďalších skutočnostiach, ktoré spôsobujú prekážky riadnemu vykonaniu školenia alebo absolvovania školenia účastníkmi.
Vykonať záverečné skúšky príslušníkom Dopravného inšpektorátu PZ SR v najbližšom možnom termíne po ukončení školenia podľa upresnenia ODI PZ SR a pred záverečnou skúškou vykonať preskúšanie k overeniu vedomostí účastníkov kurzu sk.T.
Po úspešnom ukončení kurzu vodičských oprávnení sk. T písomne informovať objednávateľa ako aj o termíne skúšok prideleného PZ SR .
Dodávateľ nemá právny nárok na zadávanie objednávok na vykonanie vodičského kurzu inému subjektu. Zadávanie objednávok na konkrétny kurz počas platnosti a účinnosti tejto zmluvy bude závisieť výlučne od aktuálnych potrieb objednávateľa. Dodávateľovi nevzniká žiadny finančný nárok v dôsledku nezadania objednávok na vykonanie vodičského kurzu v predpokladanom množstve resp. v akomkoľvek množstve.
Objednávateľ po dohode s dodávateľom poskytne moderné technické zariadenie k praktickej výučbe a to k oboznámeniu sa s modernými elektronickými prvkami poľnohospodárskych strojov.
Objednávateľ sa zaväzuje zabezpečiť v termíne plnenia zmluvy absolvovanie kurzu prvej pomoci účastníkov kurzu a poskytnúť kópiu osvedčenia o absolvovaní dodávateľovi v súlade so zákonom 8/2009 Z. z. a jeho novely.
Platnosť zmluvy je do 31.12.2020.
Kurz/Školenie vykonať do 31.12.2020
Vystaviť faktúru/y maximálne do 10.12.2020
Termíny vykonania konkrétnych kurzov budú spresnené po vzájomnom dohovore objednávateľa a dodávateľa minimálne 7 dní vopred.
Predpokladaný termín plnenia predmetu zmluvy je v mesiacoch február až december 2020

2.4 Prílohy Zmluvy:

Popis	Názov súboru
Príloha č. 1	Osvedčenie o registrácii autoškoly
Príloha č. 2	odborná spôsobilosť vedúceho autoškoly (inštruktorský preukaz)

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

15.2.2020 – 31.12.2020

3.3 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka

IV. Zmluvná cena

- 4.1 Celková cena predmetu zmluvy za základná kurz skupiny „T“ bez DPH: 397,50 eur/ osoba
Celková cena predmetu zmluvy za rozširujúci kurz skupiny „T“ bez DPH: 387,50 eur/ osoba
- 4.2 Sadzba DPH: 20 %
- 4.3 Celková cena predmetu zmluvy za základný kurz skupiny „T“ vrátane DPH: 477,00 eur / osoba
Celková cena predmetu zmluvy za rozširujúci kurz skupiny „T“ vrátane DPH: 465,00 eur / osoba

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania.

Táto zmluva je v zmysle §5a zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov povinne zverejňovanou zmluvou, ktorá sa zverejňuje v Centrálnom registri zmlúv. Táto zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v uvedenom registri. Za zverejnenie zmluvy zodpovedá dodávateľ a objednávateľ so zverejnením zmluvy súhlasí.

- 5.2 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.3 Táto Zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, po dvoch pre každú zmluvnú stranu.
- 5.4 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

V Nitre, dňa 12.2.2020

V NITRE, 14.2.2020

Za Objednávateľa:

[Redacted signature]

RNDr. Ľuboš Černý
riaditeľ

Za Dodávateľa:

SLOVENSKÁ POĽNOHOSPODÁRSKA
UNIVERZITA V NITRE
Trieda Andreja Hlinku 2, 949 76 Nitra
IČO: 00 397 482

[Redacted signature]

doc. Ing. Klaudia Halászová, PhD.
rektorka